



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL

• DANADA-RIMÁN EDINA •
J E G Y Z Ő

Camara-Bereczki Ferenc Miklós
külsős bizottsági tag részére

Iktatószám: 28-389/2014.
Ügyintéző: dr. Varga Adrienn
Telefon: 459-2291
e-mail: vargaa@jozsefvaros.hu

Tárgy: képviselő kérdés megválaszolása

Tisztelt Uram!

Hivatkozással a Humánszolgáltatási Bizottság 2014. augusztus 22-én megtartott ülésén feltett kérdésére válaszomat az alábbiakban foglalom össze.

A kérdés szakmai megválaszolása érdekében részletes tájékoztatást kértem a Józsefvárosi Közterület-felügyelet és Városüzemeltetési Szolgálat (továbbiakban: JKFVSZ) vezetőjétől, valamint korábban a BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitánysághoz fordultunk a Molnár Ferenc téren és környékén tapasztalt jogsértő, illetve lakosság nyugalma zavaró cselekményekkel kapcsolatosan.

A JKFVSZ tájékoztatása szerint a tér közbiztonságával, köztisztaságával kapcsolatban beérkező lakossági panaszokban megfogalmazott problémák azonnali kezelésén túl a Közterület-felügyelet kiemelten ellenőrzi – fokozott közterület-felügyelői, kerületi jelenlétet biztosít - Józsefváros köztereit, így a Molnár Ferenc teret is. A közterület-felügyelők a jogkörükbe tartozó intézkedéseket igyekeznek maradéktalanul megtenni, de kérdésében felvázolt kábítószerrel kapcsolatos cselekmények felszámolása az önkormányzat és az illetékes hatóságok közötti, szoros, hosszú távú együttműködést igényel.

A JKFVSZ, amennyiben olyan jogsértő cselekményt tapasztal, vagy a beérkezett lakossági panasz olyan cselekményre utal, amelynek megakadályozása, megszüntetése nem tartozik hatáskörébe, azonnal értesíti, vagy tájékoztatja az illetékes hatóságot a szükséges intézkedések megtétele végett, legtöbb esetben a BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányságot (továbbiakban: Rendőrség).

A Rendőrséggel történt egyeztetések folyamán elhangzott, hogy a Molnár Ferenc téren a kábítószer fogyasztók megjelenését részben az okozta, hogy a tér melletti, magántulajdonban lévő üres telken egy őrizetlenül hagyott épület állt, amelybe jogosulatlanul beköltöztek, köztük ismert kábítószer fogyasztók is. A tulajdonos ennek megakadályozására a telken lévő épületet lebontotta, a megrongált kerítést megjavította.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL

♦ DANADA-RIMÁN EDINA ♦
JEGYZŐ

A lakossági visszajelzések, valamint a rendőrség tájékoztatása szerint, ezen óvintézkedés kapcsán, a téren érezhetően csökkent a kábítószer fogyasztók száma.

A Rendőrség és a JKFSZ a tereket, így a Molnár Ferenc és a Kálvária teret is folyamatosan, visszatérően ellenőrzi, megteszi a szükséges intézkedéseket, hogy megakadályozzák a közterületen a kábítószer használatot.

Természetesen az Önkormányzat is elkötelezett, és minden erőfeszítést megtesz a társszervek együttműködésével, hogy a kérdésében felvetett problémát véglegesen megszüntesse.

Tájékoztatni tudom továbbá, hogy 2014. szeptember 8-tól 45 napon keresztül a közbiztonság javítása érdekében a Józsefvárosi Polgárőrség és a kerületi rendőrség az Önkormányzat felkérésére a József krt. - Práter u. – Nagytemplom u. – Üllői út – Szigony u.- Apáthy István u. – Balassa u. – Tömő u. – Illés u. – Baross u. által határolt területen fokozott járőrszolgálatot teljesít. Kiemelt feladata az akciónak a közterek, így a fenti területen elhelyezkedő Molnár Ferenc tér fokozott ellenőrzése is. A 45 napos közbiztonsági akció egyik legfőbb célja a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények megelőzése, felderítése, megszüntetése.

Az Önkormányzat vezetése a fentiek mellett a Molnár Ferenc tér környéken élő lakosokkal személyes konzultációt keretében egyeztetett a megoldási lehetőségekről, hiszen a kábítószerrel összefüggő problémák végleges megoldása társadalmi összefogást igényel.

A kerületben lévő térfigyelő kamerarendszer bővítése is várhatóan nagyban hozzá fog járulni Józsefváros közbiztonságának javításához.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2014. szeptember 18.

Tisztelettel:


Danada-Rimán Edina
jegyző
2014. SZEPT 23.
Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal